



UNIVERSITY
SCHOLARS
LEADERSHIP
SYMPOSIUM

HUMANITARIAN AFFAIRS ASIA

HUMANITARIAN AFFAIRS ASIA
PRESENTS

12TH UNIVERSITY SCHOLARS LEADERSHIP SYMPOSIUM

BE THE CHANGE

UNITED NATIONS CONFERENCE CENTRE, BANGKOK | AUGUST 6 TO 9, 2024



12th UNIVERSITY SCHOLARS

LEADERSHIP SYMPOSIUM
HUMANITARIAN AFFAIRS ASIA

Be the Change



变革之旅

在当今的世界环境中,你是否感到有许多问题亟待解决,渴望有所作为,却不知从何着手?从气候变化到社会发展不平等,这一系列问题可能让你感到无所适从。然而,你并非独自一人。在这个世界上,还有一群充满激情的未来领袖,与你一样渴望作出积极的改变。Humanitarian Affairs Asia (HA) 真诚邀请你参加大学生领袖研讨会 (USLS)。在本次研讨会中,你将有机会深入了解来自全球的前沿信息,同时学会如何解决当前紧迫的问题。通过参与联合国机构组织的工作坊以及来自各行各业鼓舞人心的演讲,我们相信你会找到属于自己的使命,并且能够为世界的发展采取实际行动,产生积极的影响。



激情, 毅力, 耐心与使命

让我们一同踏上大学生领袖研讨会 (USLS) 的征程吧! USLS的核心使命是培养新一代的全球领导者, 鼓励参会者为全球可持续发展目标做出积极贡献。USLS的独特之处在于, 它为来自世界各地的青年领袖提供了一个多元、包容、具有启发性的交流平台。各种声音和文化在这里交汇, 致力于创造一个更美好的未来。这不仅仅是思想的碰撞, 更是未来合作的起点。

如果你关心社会问题, 想要作出积极的改变, 创造一个美好的未来, 那就赶快加入USLS吧! 这是你激情与使命相结合的地方, 这是你提高影响力的绝佳平台。

成为先锋

潜力。 提高领导力、沟通能力和换位思考等能力。

灵感。 从演讲者们的演讲中获取灵感和动力。

机会。 发起有意义的社会项目,改善气候变化,贫困和发展不平等。

社交。 与致力于积极社会发展的志同道合者建立联系。

参与。 参与回馈日,倡导人与自然和谐发展。

启迪。 加入我们的全球变革者社群,一起推动联合国可持续发展目标。

资源。 为你在社会发展和社会倡导工作方面积累资源。

USLS不仅是一个活动; 它还是你进入一个充满无限可能的世界的起点。在这里,你可以与世界未来的领袖们相遇,碰撞出思想的火花,其影响将持续一生。



将改变融入生活

我非常感激Humanitarian Affairs Asia组织举办的这一次具有变革性的大学生领袖研讨会。身处来自46个国家的杰出未来领袖中，我被大家所散发的团结和同情的力量所触动。

USLS不仅仅是一个活动，它更像是一场志同道合者的聚会。我们聚集在这里，是为了追求一个共同愿景。很难用语言表达这场研讨会的精髓，但它的核心是对未来的希望和对行动的承诺。在这些志同道合的灵魂中，我感受到了一种超越国界的切实联系，我们因为创造美好未来的决心而紧密相连。

整个研讨会都在促使我们思考我们之前的行为，以及每一个人在解决全球性问题中的角色。尽管我们讨论的议题充满挑战，但乐观的情绪贯穿活动的每一个瞬间。演讲者们分享了他们极具启发意义的个人经历。他们的经历都有一个突出的主题，那就是，每当他们意识到社会存在的问题，他们会付诸行动去解决问题。在这里，我意识到了，行动不是一种选择，而是一种责任。正是通过行动，我们可以做出积极的改变。

从研讨会回来后，我决定从身边的小事做起，参与到志愿活动中。我将怀揣着创造更美好世界的愿景和对做出积极改变向前迈进。

杰克比斯利
威斯敏斯特大学，英国



灵感的萌芽



回顾这次研讨会，它坚定了我的信念：只要有知识和决心，我们每一个人都可以对世界产生积极影响。我真的很感激这次研讨会，同时也明白了抓住人生中每一个机遇的重要性。

更为重要的是，这次研讨会让我更加了解联合国等国际组织的工作内容。加入联合国的想法从遥远的愿景变成了切实可行的目标。它为我打开了一扇通往未曾考虑过的新可能性的大门，点燃了我内心对领导力和做出积极改变的激情。

大学生领袖研讨会是我学术旅程中的一个重要转折点。它向我传达了一个信息：愿意做出改变的人先体验世界。我带着这次经历的启示，提醒自己在这个复杂而相互关联的世界中，我可以成为变革的力量。

查理马赫
悉尼科技大学，澳大利亚

演讲人预览

平凡之人,非凡影响



科技先锋

在大学生领袖研讨会 (USLS) 上, Jack Growden 思考了一个根本性的问题, “我是谁, 我能在这个世界上产生什么影响?” 七年过去了, 正是 USLS 的经历, 如今 Jack 已经是非营利性组织 LiteHaus International 的首席执行官。在他的领导下, 该组织致力于使科技普及到每个人。参加完 USLS 后, 他怀着雄心赴巴布亚新几内亚, 将自己的笔记本电脑捐赠给当地学校并建立了一个计算机实验室, 这也开启了他的改变之旅。该组织迄今已对超过 105,000 名贫困学生产生了积极影响。作为全球公认的 “One Young World Lead 2030” 可持续发展目标 4 挑战赛的优胜者, 以及本地公认的 2022 年昆士兰年度青年奖决赛入围者, Jack 从未停下他的脚步。



从幸存者到冠军

Ifrah Ahmed是一位索马里裔爱尔兰社会活动家，她是妇女权利和性别平等的坚定倡导者。在她年幼时，经历了残酷的女性割礼（FGM），随后在索马里的战争期间，她作为难民逃到了爱尔兰。在这里，Ifrah第一次意识到女性割礼是一种对女性的身体和心灵进行剥削的行为，对女性产生了极大的伤害。她将自己所经历的一切不幸转换为强大的力量，创办了伊夫拉基金会（Ifrah Foundation）。她站在反对女性割礼的最前线，致力于根除这一令人痛心的行为，并为幸存者提供支持。Ifrah的倡导工作赢得了全球的认可，推动了爱尔兰将女性割礼列为刑事犯罪。她的努力体现了一个具有奉献精神的个人在挑战系统性不公正和推动积极变革方面所能产生的深远影响。以Ifrah为原型的电影《沙漠之花》也在全世界范围内受到了广泛关注。



希望之拳

Bahir Ahmad是一位拳击冠军,他的故事讲述了他是如何从体育领域转变为巴基斯坦街头儿童的捍卫者。出身于体育世家,Bahir将自己的热情投入到了一项充满同情心的事业。目睹了边缘化街头儿童的困境,他发起了旨在为他们提供福利和教育的倡议。通过体育项目和教育干预措施,Bahir致力于提升这些流浪街头的青少年自我保护能力,为他们提供创造美好未来的机会。他从综合格斗赛场走向街头的历程反映了他的非凡转变,证明了一个人在支持弱势群体的事业所能产生的深远影响。



大象守卫者

Lek出生在一个泰国的村庄,她对大象有着与生俱来的热爱,也被泰国人亲切地称为泰国的“象语者”。她通过爱,而不是简单的语言与大象们交流。她的所作所为更像是一种无畏的倡导,让她成为了泰国受虐待动物的代言人和保护者。多年来,她一直通过实际行动倡导人们与动物建立友好的关系。Lek在清迈建立了“拯救大象基金会”(Save Elephant Foundation),承担起了照顾200多头大象的责任,也致力于为在动物旅游业中遭受剥削、饱受创伤的大象们提供保护。Lek是一名国际动物权利倡议者,也是2010年希拉里·克林顿(Hillary Clinton)表彰的六名全球保护女性英雄之一。她带着她救助的象群们,扎根于大自然之中。



全球人道主义者

David Begbie是香港十字路会 (Crossroads Foundation) 的创始人。他富有远见卓识, 本着对亟需修复世界的深切责任感, 成立了这家非营利性组织, 以应对全球的苦难。他坚信人性的光辉在于给予需要帮助的人帮助。“十字路会”将全球的人们联系在一起, 其特色在于通过互动模拟的方式, 让参与者能够对贫困、难民、艾滋病和失明有更加具体的理解。这种沉浸式的体验使人们在感同身受的同时也更能够采取有意义的行动。在人道主义领域中, David是公认的佼佼者, 并且获得了“香港人道奖”。他的“全球X体验”项目得到了联合国前秘书长潘基文和英国大亨理查德·布兰森爵士的好评。



不畏艰险

Sam Cawthorn在一次濒临死亡的经历后,克服了万难,重新找回了对生活的热爱。在一次高速碰撞事故中, Sam失去了一只手臂,腿部也严重受伤,医生告诉他这或许会让他丧失行走能力。然而,正是这次经历使他的人生发生了意想不到的转折。事后不到一年的时间, Sam就迈出了向前出发的第一步,没有低头向困难屈服,而是积极做出了改变。这使他成为了国际畅销书作家、企业家和备受欢迎的演讲者。Sam的故事让我们重新思考自己的选择:幸福和成功取决于我们的决定,而不是我们的条件。他激励我们要有意义、有目标地过好每一天。



激发潜能

Simerjeet Singh是一位来自印度颇具影响力的励志演说家，他以充满活力和鼓舞人心的演讲而闻名，这些演讲赋予个人和组织力量。凭借心理学背景，Simerjeet将不同领域的见解完美融合，以激发组织和个人做出积极改变。通过励志演讲、工作坊和课程辅导的形式，他鼓励变革行动，并且赢得了国际赞誉。他不仅是一位演讲者，还是积极变革的催化剂，为想要提高领导力和影响力的观众留下了不可磨灭的影响。



联合国工作坊

梦想、学习、领导

通过联合国机构组织的工作坊，参会者有机会近距离与联合国工作人员进行交流，深入了解他们在工作中所扮演的角色以及所从事的任务。这种亲身经历不仅帮助参会者获取实时的专业见解，还能够激发对国际事务的浓厚兴趣。这样的交流不仅是知识的传递，更是对现实国际挑战的深度思考，为参会者提供了独特的学习机会。通过精心设计的模拟实践活动，参会者将得以提升创造力和创新能力，这是培养他们成为积极变革者所必不可少的技能。这样的学习环境旨在激发参会者的思维，让他们能够更具活力地应对未来的全球挑战。这不仅是一次学习经历，更是一次塑造领导者素质的过程。



联合国全球解决方案展示会

提升、启发、变革

联合国全球解决方案展览会不仅展示了知识，更是对灵感和对创造更美好世界坚定不移奉献的有力证明。面对前所未有的挑战，联合国作为希望和变革的灯塔提出了可持续发展目标 (SDGs)，为通往更光明未来划定了道路。然而，实现这些目标需要年轻而充满活力的领导者们的共同努力。

Humanitarian Affairs Asia组织深刻认识到这一必要性，并在第12届大学生领袖研讨会上精心安排了联合国工作坊。十个联合国机构将亲临现场，展示他们在可持续发展领域所取得的成果，并积极回答参会者的问题。这不仅为参会者提供了与国际机构直接互动的机会，也为他们打开了通向全球解决方案的大门。这种亲身经历不仅强化了对联合国使命的理解，更为年轻领导者们在全球舞台上积极发挥作用的信心和决心。

联合国全球方案展览不仅仅是一场简单的活动，也是很多参会者们做出改变的起点。这是一个深入探索全球挑战的机会，它让我们用知识武装自己，并激励自己投身到建设更明亮且可持续发展的未来。



回馈日

不让任何一个人掉队

第 12 届大学生领袖研讨会 (USLS) 的“回馈日”希望为在场的每个人都留下难忘的回忆。但我们期望这不仅是一段回忆,更希望能演变为一种团结、同情和坚定不移的决心。

为了不仅仅停留于口头承诺,本次研讨会将采用在泰国实地志愿活动的形式,旨在点燃未来领导者们的激情,也为他们打造一个充满积极变革的世界。

在研讨会中,我们希望参会者能够亲身投入社会服务,将共情、团结、协作以更深刻的方式融入思想理念中。这不仅将是一次回忆,更是一次实际行动,使年轻领导者们能够在参加USLS之后仍旧产生积极实质影响。他们将用实际行动证明,即使年轻,也能够创造一个充满共情和创新力的光明未来。在USLS的经历将激发参会者们更强烈的社会责任感和领导力。

我们将庆祝这次研讨会,因为其影响不会只停留在联合国的会议中心;研讨会将作为理念,成为点燃心灵和思想的火花,而且这次活动更是一场以塑造明日的领袖的平台。在未来的世界里,青年人不再是旁观者,而是积极的领导者,每一刻都在人类的画卷上留下不可磨灭的印记。



参会地点

本次会议将在泰国曼谷的联合国会议中心 (UNCC) 举行。联合国会议中心是联合国亚洲及太平洋经济社会委员会 (UNESCAP) 的总部。作为联合国在亚洲的专门机构, 亚太经社会致力于应对全球挑战和机遇, 以实现可持续发展。



谁可以成为参会者

我们诚邀所有年龄在 17 至 30 岁之间、具备以下素质的优秀青年领袖参与第十二届大学生领袖研讨会：

参会者应能展现出领导潜能，并表明其如何渴望向他人学习，以成为更好的领袖。

参会者应具有开放的心态，能够真正欣赏不同的观点并包容具有不同背景、兴趣和抱负的个人。

参会者应体谅和尊重他人，并致力于为社会服务。



注册费用具体包括的内容

1,500 美元 + 7% 增值税的费用包括:

- 5 晚标间住宿费用 (需要和其他参会者合住)
- 官方活动期间的当地交通
- 膳食包括 5 次早餐、4 次午餐和 5 次茶歇
- 丰富的互动体验
- 特邀知名讲师开展讲座
- 全体参会者开展知识讨论
- 回馈日活动
- 一件纪念T恤
- 一张电子版的参与证书
- 一次和来自世界各地的优秀青年的深入交流机会